
入場者数 当日券 アンケート数 回収率
400 210 53%

① 年齢・性別
～10代 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無記入 合計

男 6 10 3 8 10 12 3 52
女 3 16 26 23 26 23 23 8 1 149
無記入 1 1 2 1 1 2 1 9
計 3 22 37 27 36 34 36 13 2 210

② どこからお越しになりましたか。 市外の内訳
市内 88 箕輪 6
伊那 39 松本 5
宮田 14 飯田 3
市外 13 高森 2
南箕輪 12
飯島 11
その他 9
中川 8

③ この演奏会をどこでお知りになりましたか。
その他の内訳
有線 3
新聞 1
その他 1

④ ギター・マンドリンの経験はありますか。

ギター経験あり 36 マンドリン経験あり 28

⑤ 印象に残った曲目
～10歳 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 合計

3 6 2 2 2 3 1 20
6 7 13 14 13 3 1 57

1 4 6 11 17 17 16 7 80
5 4 8 6 5 8 2 38

1 5 13 10 17 8 5 4 63
7 15 14 16 17 16 4 91
1 5 2 4 10 5 2 29
4 12 8 15 11 9 2 63
3 4 8 8 12 8 3 47
8 23 16 30 24 23 7 132

（合計には年代無記入を含む）
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第１部年代別支持率

第２部年代別支持率
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⑥ 演奏時間はいかがでしたか。

⑦ 演奏してほしい曲

フォルクローレ 月の記憶（３）
古賀メロディー（８） ドラゴンクエスト
日本民謡（２） パイレーツオブカリビアン
美空ひばり ラプソディーインブルー
演歌メドレー オラッチオ兄弟とクリアッチ兄弟
懐メロ 海の組曲
童謡・唱歌（４） モルダウ
ラテン 銀河と迷路
ロシア民謡（２） 行進曲
ポピュラーな曲 火星
冬のソナタ（３） 魂オンザロック
タイタニック 威風堂々
水戸黄門 アイネクライネナハトムジーク
北の国から 第三の男
いろいろなジャンルから 太陽がいっぱい
映画音楽 黄昏
クレーマークレーマー 流れ星
信濃の国 追憶のライラック
ポールモーリアの曲（３） プレリュード３
千年女王 Extrance
寅さん マンドリンの群れ
メジャーな曲 ディズニーの曲
流星雨 小林由直の作品
ＮＨＫ番組のテーマ曲（２）
情熱大陸（２）
四季
子供が聴き慣れた曲
カルメン
ボレロ
展覧会の絵
クリスマスメドレー
スマップのバラード曲
スタジオジブリの曲（２）
青い山脈
丘を越えて
ショスタコーヴィチ
コンドルは飛んで行く
レナータ
メキシコ組曲
未来へ
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